

Nehody - poradna

URL

www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=3901&fid=21

Autor

NeedToSpeed

Publikováno: 18.08.2011 20:08:42

Tak jsem se rozhodl že založím toto vlákno, kolikrát to někoho může potkat a proti orgánům se člověk raději připraví :) (y)

NeedToSpeed 18.08.2011 20:14:47

A hned začnu prvním příspěvkem. V květnu jsme jeli s přítelkyní na kolce a při odbočování vlevo nás začalo předjíždět auto a skončilo v nás. Odmítl přiznat vinu, že prý jsme dali pozdě blinkr, tak se volal PACH. Dojeli a ihned viděli dva mladé lidi u silné čtyřkolky tak měli "jasno" kdo za to může. Už od začátku se snažili dát vinu na přítelkyni ale nakonec se vše sepsalo s tím že to prošetří a uvidí se. Čtyřkolku řídila přítelkyně která vlastní řidičské oprávnění skupiny B. Já jsem jako spolujezdec nebyl ani vyzván, ani později předvolán k podání vysvětlení. Ani teď, když má být v září přestupkové řízení, nebyl jsem o ničem informován. Není to jejich povinnost? Dá se proti tomu bránit? Zatím ve zvacím dopise k projednání v přestupkovém řízení obviňují z neohledupné, ohrožující jízdy. A na závěr se uvádí že lustrací bylo zjištěno chybějící řidičské oprávnění k potřebné skupině A! Nechápu jak je možné že když vás někdo předjíždí při odbočování tak jste vedeni jako podezřelí ze zavinění nehody a že nejsou schopni za 3 měsíce zjistit jaký je potřeba řidičák na čtyřkolku... na přestupkové jednání jsem tedy velice zvědav.

Lukych 18.08.2011 20:23:15

NeedToSpeed>A hned začnu prvním příspěvkem. V květnu jsme jeli s přítelkyní na kolce a při odbočování vlevo nás začalo předjíždět auto a skončilo v nás. Odmítl přiznat vinu, že prý jsme dali pozdě blinkr, tak se volal PACH. Dojeli a ihned viděli dva mladé lidi u silné čtyřkolky tak měli "jasno" kdo za to může. Už od začátku se snažili dát vinu na přítelkyni ale nakonec se vše sepsalo s tím že to prošetří a uvidí se. Čtyřkolku řídila přítelkyně která vlastní řidičské oprávnění skupiny B. Já jsem jako spolujezdec nebyl ani vyzván, ani později předvolán k podání vysvětlení. Ani teď, když má být v září přestupkové řízení, nebyl jsem o ničem informován. Není to jejich povinnost? Dá se proti tomu bránit? Zatím ve zvacím dopise k projednání v přestupkovém řízení obviňují z neohledupné, ohrožující jízdy. A na závěr se uvádí že lustrací bylo zjištěno chybějící řidičské oprávnění k potřebné skupině A! Nechápu jak je možné že když vás někdo předjíždí při odbočování tak jste vedeni jako podezřelí ze zavinění nehody a že nejsou schopni za 3 měsíce zjistit jaký je potřeba řidičák na čtyřkolku... na přestupkové

jednání jsem tedy velice zvědav.

typickej bordel v ČR (n)
česil 18.08.2011 21:13:41

NeedToSpeed> Držím palce aby vše dopadlo ke Tvé spokojenosti...prostě a jednoduše je tady v tom státě bordel! :[
Hans-quad 18.08.2011 21:42:46

Pokud to obrátí proti ní,hned odvolání a trvat na udělení posudku znalcem na dopravu
....
SMAZANO 18.08.2011 23:40:34

NeedToSpeed> Na to prestupkove jednani si vem potvrzeni od prodejce nebo nejakej papir o tom jakej na to patri ridicak, urcite to tam vytahnou... Taky presne pojmenuj to co ten druy ridic vlastne podle tebe udelal a porad to tam opakuj dokola, jako cigani kdyz chcou neceho docilit... Musis tam mluvit presne a jasne, vsechno co tam reknete si hned prestupkovej komisar bude procitat v knihach o prestupcich, tak nerikej nic co si myslis, ale jen fakta co vis... Drzim ti pesti at mas stesti... Snad ten komisar je naklonen motorkam a ctyrkolkam a bude mit pochopeni o zaujatosti policie... Jo taky uvadis ze te vedou jako podezreleho... To je prece jeste neurceno, tak jim hned po otevreni dveri rekni jako co tam jsi!!! Jinak, ze odmitas vypovidat aby jsi neposkodil osobu blizkou a ze se odvolavas na jine datum projednani... Mezitim se muzes poradit s pravnikem... Tak se drz.. B-) B-) B-)
Richard.cz 19.08.2011 00:10:41

NeedToSpeed>...A na závěr se uvádí že lustrací bylo zjištěno chybějící řidičské oprávnění k potřebné skupině A!

Tak tohle je fakt BORDEL na druhou. Držím palce ať dopadneš úspěšně. Výsledek mě moc zajímá!!!
koko1 19.08.2011 00:50:21

Řidičák B jako na auto a na dálnici dálniční kupón. Píší to zrovna dneska na tn.cz a tam maj vždycky pravdu :-)
<http://tn.nova.cz/ma...yt-jako-na-auto.html>
NeedToSpeed 19.08.2011 16:08:54

Že má být béčko vím a byl jsem si tím jist. Jsem zvědav jak to dopadne. Dík za radu že si mám vše nastudovat předem co si myslím že se stalo paragrafově, chtěl jsem jen vylučovat to z čeho jsem obviněn já (resp. přítelkyně). A klidně bych vypovídal...
Jarin4X4 19.08.2011 17:10:16

NeedToSpeed> Chyba byla taky v tom že ty jako spolujezdec jsi byl při nehodě a policie měla brát tebe v potaz jako svědka i jako účastníka dopravní nehody a měl si být napsán v protokolu o nehodě který zapisovala Policie!Že ty paka neví jaký ř.p. na čtyřkolku to vím taky,při přihlašování nové kolky mi úřednice řekla:á pán jde přihlásit čtyřkolku,je nová takže na značku dáme STK na 4 roky a začala tahat z regálu bílé SPZ a přitom jsem jí to říkal a vysvětloval že budu mít žlutou SPZ že mám nosič pracovních adaptérů... :lol: a pak se mě ptá:Vy máte ř.průkaz na traktor? :lol: Povídám nepotřebuji ho stačí na ř.p. na auto..Koukala jako truhlík a povídá,jdu se zeptat

komisaře, nějak se mi to nezdá, asi mě taháte za nos :lol: :lol: Tak at ti to dobře dopadne a napiš co a jak :-DD :-DD :-DD

Jarin4X4 19.08.2011 17:16:28

(y) Kapitola první – rozdělení čtyřkolek podle skupin, potřebný řidičák Když budete chtít se čtyřkolkou vyjet na pozemní komunikace, budete ze zákona potřebovat řidičské oprávnění, to je všem jasné. Ale zmatek začíná v tom, jaké skupiny. Prvně si rozpleteme zákonem stanovené rozdělení kategorií vozidel, které ukrývá zákon 56/2001 Sb. o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích ve své příloze a zákon č. 361/2000 Sb., kde se dočteme o příslušných řidičských oprávněních pro dané kategorie. Čtyřkolky zde najdeme ve dvou skupinách. Je to L (motorová vozidla zpravidla s méně než čtyřmi koly). Druhá kategorie pod kterou jsou přihlášené čtyřkolky je nazývána jako ostatní vozidla a nese značení R . Skupina L je chápána jako „motorková“ a bývá jí automaticky přisuzované i řidičské oprávnění na motocykl. To ovšem částečně platí jen u nejmenších čtyřkolek kategorie Moped, označené jako LB. Řidičské oprávnění skupiny AM - druh Lehká čtyřkolka - kategorie Moped - značení LB - jejich nejvyšší konstrukční rychlost není větší než 45 km/h - motor nesmí mít objem větší než 50 cm³ Povinná výbava čtyřkolky - jedna náhradní pojistka Povinná výbava jezdce - schválená přilba Technické prohlídky vozidel kategorie LB - čtyřkolky kategorie LB mají stanovené lhůty technických prohlídek po první registraci vozidla na šest let, pravidelné následující potom po čtyřech letech (př. první registrace vozidla 2010, první pravidelná prohlídka na STK* 2016, další 2020...). Druhá ze skupiny L, které se mezi čtyřkolkářskou komunitou říká nejčastěji „čtyřkolka na bílých značkách“. Je to druh Čtyřkolka, kategorie Čtyřkolka označená LE. Ač je také ve skupině L, řidičský průkaz na motocykl už zde neuplatníme. Řidičské oprávnění skupiny B1 - druh Čtyřkolka - kategorie Čtyřkolka - značení LE - maximální čistý výkon motoru nepřesahuje 15 kW - jejich hmotnost v nenaloženém stavu nepřesahuje 400 kg, nebo 550 kg u vozidel určených k přepravě nákladů Povinná výbava čtyřkolky - jedna náhradní pojistka - lékárnička („motolékárnička“) Povinná výbava jezdce - schválená přilba Technické prohlídky vozidel kategorie LE - čtyřkolky kategorie LE mají stanovené lhůty technických prohlídek po první registraci vozidla na čtyři roky, pravidelné následující potom po dvou letech (př. první registrace vozidla 2010, první pravidelná prohlídka na STK 2014, další 2016...). Třetí do mariáše je kategorie R, čtyřkolkám v téhle kategorii se říká „na žlutých značkách“ nebo nosiče pracovních adaptérů. Řidičské oprávnění skupiny B1 - druh Speciální čtyřkolka - kategorie ostatní vozidla - značení R - jejich hmotnost v nenaloženém stavu nepřesahuje 400 kg, nebo 550 kg u vozidel určených k přepravě nákladů - jejich výkon není omezen - jejich nejvyšší konstrukční rychlost není větší než 40 km/h Povinná výbava čtyřkolky - lékárnička („autolékárnička“) Povinná výbava jezdce - není předepsána, doporučená schválená přilba Technické prohlídky vozidel kategorie R - Čtyřkolky vedené v kategorii R nenavštěvují technické prohlídky Pozor, koluje mylná domněnka, že k řízení čtyřkolky kategorie R stačí řidičské oprávnění skupiny T (traktor), to ale není pravda. Jak je zřejmé z výše napsaného, Kategorie R znamená ostatní vozidla, která skupina T řídit neumožňuje. Více napoví citace ustanovení ze zákona č. 361/2000 Sb. ve znění p.p. § 81 odstavce 16 : Řidičské oprávnění skupiny T opravňuje k řízení traktorů a pracovních strojů samojízdných; k motorovému vozidlu smí být připojeno přípojné vozidlo. Pro všechny skupiny platí i §80 stejného zákona: Získaná skupina řidičského oprávnění opravňuje jejího držitele i k řízení motorových vozidel zařazených do příslušné podskupiny. (např. skupina řidičského oprávnění B opravňuje i k řízení

podskupiny řidičského oprávnění B1).

Gargamel 19.08.2011 17:35:58

NeedToSpeed> co se dopravní nehody týče tak je to tvoje chyba, připravovat se můžeš jak chceš ale nikterak ti to nepomůže. Pokud máš řidičák tak by jsi měl vědět co jsi spáchal a přiznat svou chybu. Pokud jsi ho nekoupil někde na tržnici :lol:

ready650 19.08.2011 18:55:29

Při odbočování vlevo nesmíš ohrozit a omezit nejen protijedoucí vozidla, ale i vozidla jedoucí za tebou (např. pozdním nebo vůbec nepoužitím blinkru, prudkým zahnutím vlevo, ...). V praxi u nehody je jednoduché vodítko: pokud ti nabourá dozadu-jeho vina, pokud ti nabourá levý bok, tvoje vina. To, že odbočuješ vlevo neznamena, že neumožníš vozidlu za tebou, aby tě bezpečně předjelo.

Gargamel 19.08.2011 19:17:05

ready650> Ale tohle by měl vědět každej majitel řidičáku :lol: :lol: a ne se to dovědět až po nehodě :lol: :lol:

kokoi 19.08.2011 20:20:48

nebu> Tak úplně jednoznačný to není. Tohle je zajímavý si přečíst

<http://www.autoweb.c...-na-dopravni-nehode/>

Gargamel 19.08.2011 20:28:40

kokoi> no a jsme u toho :lol: :lol: svědci :lol: :lol: dokazování, dohadování :[:[pokud tam není nestranej svědek kterej potvrdí že dal blinkr daleko před odbočením je to prohraný

kokoi 19.08.2011 20:34:42

nebu> Chlápek kterej nám ve firmě dělá proškolení řidičů vždycky tvrdí, že v takový situaci vyhrává ten, kdo má v autě víc hlav. Jestli byli na kolce dva, chlápek v autě sám a budou vypovídat shodně, tak maj slušnou šanci to uhrát ve svůj prospěch. Navíc přítel není rodinný příslušník, takže vlastně cizí člověk a důvěryhodnej svědek :-D

tytyty 19.08.2011 20:35:06

nebu>kokoi> no a jsme u toho :lol: :lol: svědci :lol: :lol: dokazování, dohadování :[:[pokud tam není nestranej svědek kterej potvrdí že dal blinkr daleko před odbočením je to prohraný

ja sem tam byl, ja jsem nestranej :lol: :lol:

Gargamel 19.08.2011 20:42:59

kokoi> taky chodím na školení :lol: :lol: :lol: no necháme to na úřadech

NeedToSpeed 19.08.2011 21:25:46

nebu>NeedToSpeed> co se dopravní nehody týče tak je to tvoje chyba, připravovat se můžeš jak chceš ale nikterak ti to nepomůže. Pokud máš řidičák tak by jsi měl vědět co jsi spáchal a přiznat svou chybu. Pokud jsi ho nekoupil někde na tržnici :lol:

Jak jsi přišel na to že nehoda je moje vina? Nabral mi to na levý zadní kolo. To že jsem jel u levé strany svého jízdniho pruhu a měl jsem blinkr včas a on tvrdí že to tak

nebylo je tvrzení proti tvrzení... já jsem si jistý že to tak bylo a on si je jistý že to tak nebylo.

NeedToSpeed 19.08.2011 21:26:47

nebu>kokoi> no a jsme u toho :lol: :lol: svědci :lol: :lol: dokazování, dohadování :[:[pokud tam není nestranej svědek kterej potvrdí že dal blinkr daleko před odbočením je to prohraný

A k tomuhle, ať někdo dokáže že tomu tak nebylo... To je přece to samé z druhé strany

Gargamel 19.08.2011 21:30:56

ready650>Při odbočování vlevo nesmíš ohrozit a omezit nejen protijedoucí vozidla,ale i vozidla jedoucí za tebou(např.pozdním nebo vůbec nepoužitím blinkru,prudkým zahnutím vlevo,...). V praxi u nehody je jednoduché vodítko:pokud ti nabourá dozadu-jeho vina,pokud ti nabourá levý bok,tvoje vina.To,že odbočuješ vlevo neznamena,že neumožníš vozidlu za tebou,aby tě bezpečně předjelo.

nějak tak to je

jarda58 19.08.2011 21:32:01

NeedToSpeed> Martine,kdyby si potřeboval svědky,tak u rybníka vedle nás bylo asi 10 :-P

NeedToSpeed 19.08.2011 22:14:21

No nebylo to ani primo zezadu ani primo na bok. Proste to bylo na zadni kolo na roh... Z pozice vozidel se moc nepozna. Kolku to auto v te rychlosti pekne poodneslo a otocilo. Proste se jednoznacne citim jako poskozeny.

Richard.cz 20.08.2011 01:46:14

jarda58> Ted' si vzpomínám, že jsem u toho vlastně byl i já... Tak kdyby bylo potřeba...

Gargamel 20.08.2011 07:19:32

NeedToSpeed>No nebylo to ani primo zezadu ani primo na bok. Proste to bylo na zadni kolo na roh... Z pozice vozidel se moc nepozna. Kolku to auto v te rychlosti pekne poodneslo a otocilo. Proste se jednoznacne citim jako poskozeny.

já nejsem dopravní expert ale beru to z pohledu i z druhé strany. Při předjíždění v levo dáš blinkr a najedeš na střed vozovky , pokud to uděláš s předstihem tak při šíři čtyřkolky není důvod tě předjíždět ale podjed z prava. O rychlosti vozidla asi není třeba psát , páč to by byla asi velká rána. Zkus se dostat do situace kdy by se stala nehoda obráceně a ty by jsi byl tím autem, také by jsi se cítil tentokrát dle zákona jednoznačně poškozeným??? A vy co tu nabízíte své svědectví, ktomu nemám co dodat :[:[

jarda58 20.08.2011 08:12:01

nebu> ty vole my tam fakt byly na rybářskejch závodech.Jen jsem to přímo neviděl.

Cirda 20.08.2011 08:12:40

NeedToSpeed> A jseš si zcela jistě že ta tvoje přítelkyně dala ten blinkr za včasu?? :-P jel jsem na kolce jako spolujezdec parkrát a to s řidičem né s řidičkou :lol: a nikdy jsem nezareagoval zda dává znamení o směru jízdy za včasu, prostě jsem si toho nevšímal. S dcerou jsem jel v autě a stačilo mě to :-D no je to jak tady kluci píšou je to tvrzení proti tvrzení, ale i tak držím :-DD

NeedToSpeed 20.08.2011 12:56:45

Ja si ji dost pri jizde kontroluju, precijen to neni lev.a hracka.Rozhlizim se pri jizde jako spolujezdecradeji vice. A jelikoz jezdím autem dost tak vim ze clovek toho muze delat pro nepozornost vic nez na kolce... Povidat se zbytkem auta, neco hledat, telefonovat... Netvrdim ze se to delo ale i to je moznost. A podjet se nedalo, je to uzka silnicka tak na dve auta.

NeedToSpeed 20.08.2011 13:01:13

Nicmene nechci to po komkoliv aby dokazal vyredit ci je to vina. Chtel jsem jen poradit , jeste sem na prestupkovem nastesti nebyl tak abych vedel. Takze dekuji za rady jako pripravit si paragrafove co se podle me stalo apod.

BART158 23.08.2011 00:33:51

NeedToSpeed> Přítelkyně je pochopitelně "podezřelá". Na úřadě k tomu podá vysvětlení a navrhne tě jako nsvědku události. Stejně tak úřad vyslechne řidiče auta. Věc pak posoudí a rozhodne. Každá nehoda je individuální. Ne vždy se úředníci orientují v tom jaká skupina řidičského oprávnění je pro řízení té které čtyřkolky třeba. Proto je dobré je při podání vysvětlení odkázat na Ministerstvo dopravy, kde jim tuto "otázku" rádi zodpoví.

Kosta_Kostič 23.08.2011 18:14:59

Prostě mi to nedá... Čerti to zase jen sprostě zkusili a vyšlo jim to. Stále platí, že v křižovatce předjíždět můžeš maximálně pumpičkáře. Dřív se nesmělo ani to. Stále platí, že předjíždějící nesmí omezit ani ohrozit předjížděného. Stále platí, že pokud odbočuješ vlevo, tak Tě za Tebou jedoucí vozidlo smí pouze podjet. Stále platí bezpečný odstup, přizpůsobení rychlosti a stylu jízdy.... Takže jednoznačná vina je u toho, kdo předjížděl. Ty kecy o tom, že pokud je náraz do boku, tak za to může odbočující, jsou mytologií přenesenou z autobusů vyjíždějících ze zastávek, nikoli platící při odbočování. Čerti si práci usnadňují jak to jde, tak jestli viděli mladej vystrašenej páreček a proti němu vostřílenýho vychcánka, tak je jednodušší to řešit takto. Už aby je všechny vyházeli a celej ten organizovanej spolek rozpustili :lol:

BART158 24.08.2011 00:02:47

Kosta_Kostič> V křižovatce se předjíždět smí, pokud jedeš po hlavní. Tak si to nastuduj, hm? :-) Vlevo odbočující vozidlo je to o jehož "manévru" již není pochyb. V praxi to znamená, že jeho řidič včas brzdí, najel si ke středu vozovky a dává znamení o změně směru jízdy. Samotnou kapitolou je objíždění překážky, kterou může v určitých případech odbočující vozidlo tvořit. V praxi k tomu dochází u vozidel stojících jako další v řadě při zastavení vozidla za vozidlem např. odbočujícím.

Kosta_Kostič 24.08.2011 10:38:59

Jojo, taky dobrej fór :-DD máš tam ještě nějakej? třeba o chodcích?

kokoi 24.08.2011 21:46:07

Kosta_Kostič> Má pravdu s tou hlavní silnicí. Ale spoléhat na to moc rozumný není,

protože ti to tam pošle někdo z vedlejší. Tady je no téma zajímavý čtení
<http://www.abclinuxu...tomyty-3-predjizdeni> , zejména to předjíždění cyklistů :-)
BART158 25.08.2011 00:05:08

Tak když je to pro někoho fórek, nedá se nic dělat...
Kosta_Kostič 27.08.2011 20:32:54

BART158> :-DD Když to bereš takhle absurdně, tak máš samozřejmě pravdu. Jak tedy odbočuješ, když potřebuješ zpomalit, nebo dokonce zastavit v hustším provozu? Tím touhle svojí logikou totiž omezuješ za sebou jedoucí vozidla a dopouštíš se tím přestupku!!! :lol: :-D Tudíž pokud bys před odbočením omezil vozidlo jedoucí za sebou, nesmíš logicky pokračovat v odbočování!!! Anebo si fakt přečti úplně celý zákon a nevytrhávej z kontextu na sebe navazující jednotlivé paragrafy. :-P (s) Nebo se zeptej toho bývalýho fízla, kterej tě tohle naučil. Jedině on ti dá za pravdu :lol:
BART158 28.08.2011 22:26:26

Jo, jsem hlupák. Pardon.
kokoi 28.08.2011 23:20:19

Kosta_Kostič> Kosta_Kostič> Nastudovat by jsi si to měl spíš ty. Při odbočování auta za sebou samořejmě omezit

můžeš, nesmíš je ale ohrozit

viz §21 odst(1) "(1) Při odbočování na křižovatce nebo na místo ležící mimo pozemní komunikaci musí řidič dávat znamení o změně směru jízdy; při odbočování nesmí ohrozit řidiče jedoucí za ním a musí dbát zvýšené opatrnosti" Jinak tady je popsán rozsudek Nejvyššího soudu v podobném případě jako měl NeedToSpeed ve prospěch odbočujícího http://www.loganland...y_panu/odbozeni.html
martinur 29.08.2011 16:40:49

Kosta_Kostič> Kde jsi dělal řidičák a jak dlouho jej máš? Píšeš totiž samé nesmysly.
Kosta_Kostič 29.08.2011 21:32:43

:-\$ když já řidičák nedělal, já ho jen dostal... Ale tak či tak je krásný, když kvůli takovému blbologovi jako já, si spousta lidí najde a ověří, jak to vlastně má ve skutečnosti být. :-DD Tímto se všem dotčeným omlouvám za provokaci a jako "odškodnění" bych dal do placu bečku něčeho dobrýho... Přijímáte???
NeedToSpeed 30.08.2011 15:37:34

kokoi> Taky pekne, dekuju ;-)
Dam pak vedet, o par dni se to posune. Nehodilo se datum a cas
NeedToSpeed 16.09.2011 09:46:33

Tak řízení se nikam nepohnulo. Sepsali si znovu výpověď ale hlavně se celou dobu řešilo jen řidičské oprávnění :[viz <http://www.quadmania...=21&pgr=2#goto387127>
Jarin4X4 16.09.2011 15:20:26

<http://quadweb.cz/cl...e-je-dobre-znat.html>
Xsmile 16.09.2011 22:29:12

Neodbornost je obecně problém přestupkových komisí, a to nejen na menších úřadech. Jejich členové o sobě občas rádi tvrdí, že "jsou takový malý soud", což mají bohužel

pravdu, protože i oni rozhodují o vinně či nevině a sankce za přestupky bývají leckdy dost citelné. Bohužel přestupkový zákon do dnešní doby nenutí jmenovat alespoň předsedou komise úředníka s právním vzděláním a podle toho to také potom vypadá - přesně jak píšeš ty. Jestliže platí k soudu jen s právníkem, tak u přestupkové komise to platí dvojnásob.

bulda 29.10.2011 13:04:02

<http://www.novinky.c...-ridic.html?ref=boxE> tak kdo to byl?

Hrošík2 29.10.2011 13:33:10

A zkuste si přečíst komentáře! Stojí to za to! :-D :-D Jsou ti lidi ale debilové!!

Lukych 29.10.2011 14:31:51

Hrošík2>A zkuste si přečíst komentáře! Stojí to za to! :-D :-D Jsou ti lidi ale debilové!!

bohužel jsou.

xsob 29.10.2011 16:50:22

Hrošík2> Vždycky má nevíc keců debil, kterj né že na tom nejel, ale nikdy to ani neviděl. Je fakt že někteří jezdí jako kreténi, stejně jako s auty, ale tady je to víc vidět. Tím to dělá přez média jméno všem.

hesin1 30.10.2011 00:51:31

xsob> Na jméno se vykašli, je stále dokola..... V lese při plašení zvěře a pytláků(nebo jak se těm zelenejm dneska říká), by se mu to třeba nestalo, silnice sou fakt nebezpečný! Hlavně ať je zdravej..... ;-) ;-) ;-) ;-)

bulda 31.12.2011 19:36:08

<http://www.novinky.c...nehode.html?ref=boxF> R.I.P.

Richard.cz 31.12.2011 20:05:23

bulda> hm, smutný, už jsem to čet... víte někdo kdo to byl?